

## ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГОВ И УЧАЩИХСЯ «ЗВЕЗДНЫЙ ДУЭТ»

17 апреля 2024 года на Фестивале педагогов и учащихся «Звездный дуэт» объединений художественной направленности выступили талантливые учащиеся и наставники-педагоги.

Педагог по вокалу детской эстрадной студии «Шанс» Маркова Татьяна Александровна вместе с учащимися Софией Кияновской и Анной Пигаревой представила два музыкальных номера в эстрадном и народном стилях «Нас не догонят» и «За тихой рекою».

Все грани театрального искусства продемонстрировали четыре коллектива нашего учреждения: учащиеся музыкально-театральной студии «Синяя птица» Виктория Сарынина и Маргарита Дорошенко вместе со своими педагогами Артемом Дмитриевичем Буточниковым и Дарьей Валерьевной Мыслиной, учащаяся студии театрального искусства «Открытие» Дарья Шингаркина с педагогом Еленой Александровной Коротковой, учащаяся театральной студии «Желтый жираф» Виктория Жаренова вместе с наставником Сергеем Александровичем Подметенным, семейный дуэт театрального объединения «Лапоток» Никита и Евгений Сергеевич Задонские. Актеры исполнили этюды «Бармаглот», «Ежик и медвежонок», «Катенька» и «Затворник и шестипалый».

Особое восхищение вызвали номера «Голубки» и «Ангел-хранитель» педагогов школы танца «Муссон» Анастасии Андреевны Аникиной и Александра Валерьевича Фомина, которые они исполнили вместе со своими учениками Киной Карцевой и Вероникой Чумак.

Свои способности игры на различных музыкальных инструментах продемонстрировали учащаяся студии моды «Глория» Нина Мартынова и педагог Лукина Ольга Львовна, учащийся объединения «Возрождение традиций музицирования» Владимир Моногаров и педагог Юлия Александровна Модина, ученик объединения «Классическая гитара» Матвей Митченко и педагог Роберт Валерьевич Мальков. Инструменталисты исполнили произведения «Вальс кукол», «Город, которого нет», «Испанский вальс».

Под громкие аплодисменты динамично и ярко выступило трио танцоров в составе учащихся творческого объединения «Брейк-данс» Валерии Петровой, Николая Бокова и педагога Алексея Евгеньевича Белова.

Завершилась фестивальная программа музыкальным номером «Миллион мечтаний», который исполнил дуэт музыкально-театральной студии «Синяя птица» - ученица Арина Шмелева и педагог по вокалу Полина Васильевна Андрусенко.

Гости, учащиеся и педагоги Дворца, получили заряд позитивных эмоций от совместного творчества и выразили пожелание - сделать фестиваль ежегодным, возможно, пригласив к участию все студии и объединения Дворца.





